Проект

Вносится

Комитетом Государственного Собрания Республики Марий Эл седьмого созыва по законодательству

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Государственного Собрания Республики Марий Эл

О внесении изменений в некоторые постановления Государственного Собрания Республики Марий Эл

Государственное Собрание Республики Марий Эл постановляет:

- 1. Внести в Регламент Государственного Собрания Республики Марий Эл, утвержденный Постановлением Государственного Собрания Республики Марий Эл от 25 июля 2019 года № 710-П "О Регламенте Государственного Собрания Республики Марий Эл" (портал "Марий Эл официальная" (portal.mari.ru/pravo), 26 июля 2019 г., № 25072019030059, № 28112019030122; ноября 2019 г., 27 февраля № 27022020030010, 31 июля 2020 г., № 30072020030043; 26 февраля 2021 г., № 25022021030013, 30 апреля 2021 г., № 29042021030034, 23 сентября 2021 г., № 23092021030073; 18 мая 2022 г., № 17052022030030, 30 июня 2022 г., № 30062022030044, № 30062022030045, 31 октября 2022 г., № 27102022030068, № 27102022030069), следующие изменения:
- 1) в пункте "а" части третьей статьи 23 слова "Центральной избирательной";
- 2) в статье 32 слова "Центральной избирательной" заменить словом "Избирательной";
- 3) в части второй статьи 40 слова "Центральной избирательной" заменить словом "Избирательной";
- 4) в части третьей статьи 142 слова "Центральной избирательной" заменить словом "Избирательной";
- 5) в части первой статьи 144 слова ", министров Республики Марий Эл, руководящих сферами финансов, экономики, сельского хозяйства, здравоохранения и образования" исключить;
- 6) в наименовании главы 40 слова "Центральной избирательной" заменить словом "Избирательной";

- 7) в статье 198 слова "Центральной избирательной" заменить словом "Избирательной";
- 8) в статье 199 слова "Центральной избирательной" заменить словом "Избирательной";
- 9) в статье 200 слова "Центральной избирательной" заменить словом "Избирательной";
- 10) в части пятой статьи 213 слова "Центральную избирательную" заменить словом "Избирательную".
- 2. Внести в пункт 4 приложения 1 к Постановлению Государственного Собрания Республики Марий Эл от 2 октября 2019 года № 19-П "Об утверждении положений о комитетах Государственного Собрания Республики Марий Эл седьмого созыва" (портал "Марий Эл официальная" (portal.mari.ru/pravo), 2 октября 2019 г., № 02102019030086; 27 февраля 2020 г., № 27022020030011; 30 апреля 2021 г., № 29042021030034, 23 сентября 2021 г., № 23092021030073, 31 октября 2022 г., № 27102022030068) следующее изменение:
- в абзаце шестнадцатом слова "Центральной избирательной" заменить словом "Избирательной".
- 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл

А.В.Смирнов

11 6:00 g